

聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

(上接第一版)

习近平在讲话中首先强调,党的十九届六中全会全面总结了我们党百年奋斗重大成就和历史经验,强调要坚持党管人才原则,深入实施新时代人才强国战略,加快建设世界重要人才中心和创新高地,聚天下英才而用之。要结合全会精神学习贯彻,全面做好新时代人才强军各项工作。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委实施人才强军战略,坚持人才工作正确政治方向,聚焦备战打仗培养人才,加强军事人员现代化建设布局,深化军事人力资源政策制度改革,推动人才领域开放融合,我军人才工作取得历史性成就。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演变,新一轮科技革命和军事革命日新月异,我军正按照国防和军队现代化“三步走”战略安排、向实现建军一百年奋斗目标迈进,全军要增强深入实施新时代人才强军战略的使命感和紧迫感,科学谋划,抓紧行动,全方位加强人才工作,更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

习近平指出,实施新时代人才强军战略,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻国防和军队现代化战略安排,聚焦实现建军一百年奋斗目标,推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级,锻造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,确保军事人员现代化取得重大进展,关键领域人才发展取得重大突破。实施新时代人才强军战略,必须把党对军队绝对领导贯彻到人才工作各方面和全过程,必须把能打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点,必须面向世界军事前沿、面向国家安全重大需求、面向国防和军队现代化,必须全方位培养好人才,必须深化军事人力资源政策制度改革,必须贯彻人才强国战略。

习近平强调,实施新时代人才强军战略,要统筹全局、突出重点,全面推进人才培养、使用、评价、服务、支持、激励等各项工作,以重点突破带动整体提升。要在党和国家人才工作大棋盘中谋划推进我军人才工作,坚持军事需求导向,搞好规划对接、政策对接、工作对接,形成我军人才工作高效推进的良好局面。

习近平指出,政治标准是我军人才第一位的标准,政治要求是对我军人才最根本的要求。要牢牢把握政治关,加强思想政治建设,做好铸魂育人和政治考察工作,确保培养和使用的人才政治上绝对过硬。

习近平强调,要坚持走好人才自主培养之路,坚持军队培养为主、多种方式相结合,形成具有我军特色的人才培养和使用模式,提高备战打仗人才供给能力和水平,下大力气强化科技素养,提高打赢现代战争实际本领。要贯彻新时代军事教育方针,落实院校优先发展战略,加快建设一流军事院校、培养一流军队人才。要加强实践历练,鼓励引导官兵在火热军事实践中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。

习近平指出,要用好用活各方面人才,坚持以用为本,精准高效配置军事人力资源,确保人才得到最佳配置、发挥最大效能。要坚持分类施策,抓好联合作战指挥人才、新型作战力量人才、高层次科技创新人才、高水平战略管理人才培养使用,发挥好军士和文职人员作用。

习近平强调,要把握军事人才成长

规律,把握各类人才发展特点要求,创新管理理念和方式方法,加强专业化、精细化、科学化管理。要推进军事人力资源政策制度体系优化,加强政策制度配套建设。要在全军营造任人唯贤、尊重人才、支持人才、关爱人才浓厚氛围,把广大人才干事创业积极性、主动性、创造性充分激发出来。

习近平指出,军委要加强对人才工作的领导,各级党委要履行好主体责任。领导干部特别是高级干部要有强烈的人才意识,当好新时代的伯乐。中央和国家机关、地方各级党委和政府要支持军队做好人才工作,齐心协力把强军事业不断推向前进。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议,并就贯彻落实习近平重要讲话精神、做好新时代我军人才工作提出要求。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门,各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关领导同志等参加会议。

亚洲最大海上枢纽互通工程全面开工建设

新华社北京11月27日电 记者从中国铁建股份有限公司获悉,随着720根高架桥海底桩基浇筑全部完成,由浙江交通投资集团、中铁十五局集团等投资建设的亚洲最大海上枢纽互通工程——杭甬(杭州至宁波)高速公路复线宁波段一期滨海枢纽互通工程27日全面开工建设。

中铁十五局集团杭甬项目负责人黄伟介绍,该工程海底地质结构极为复杂,桩基施工先后跨越输油管道、排污管道、通讯光缆等十余条重要海底管

线,施工难度极大、安全风险高。为此,施工人员充分借鉴国内外海下桩基先进施工经验,集中力量进行科技攻关,最终确保了桩基施工任务完成目标。

根据国家公路网规划,杭甬高速公路复线全长约170公里,预计将于2023年建成通车。滨海枢纽互通工程是连接杭甬高速公路复线与甬舟高速公路的海上互通立交桥,由1条互通主线桥和8条匝道桥组成,主线总长1550米,匝道总长6387米,建成后将是亚洲最大的海上互通立交桥。



2022年度“国考”开考

11月28日,在位于合肥市的安徽考区45中橡树湾校区考点,考生在等候进场时复习。

当日,中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员公共科目笔试在全国各考区统一举行。本次招考共有75个部门、23个直属机构参加,计划招录3.12万人。

新华社发(陈三虎摄)



山东省第10万个5G基站11月28日在济南市章丘区开通。目前,山东16个市的市区及县城城区均已实现5G网络连续覆盖,乡镇镇区5G覆盖比例达到100%。

近年来,山东全力加快5G建设,积极破解5G建设电费高、进场难等问题,推动5G基站全量纳入电力市场化交易范围。

新华社发 王琪作



广西融水苗族自治县杆洞乡党鸠村村民在安装太阳能路灯(2020年12月7日摄)。

近年来,广西柳州市融水苗族自治县在脱贫攻坚和乡村振兴中,积极推进“村屯亮化工程”,在广大农村地区竖起一盏盏太阳能路灯,将大苗山村村寨寨的夜色点亮,提升村民的获得感和幸福感。

老城办常抓廉情监督工作不放松

本报讯(记者付永奇)“咱们县正在开展文明城市创建工作,大街小巷都是干干净净的,咱们廉情监督员也要充分发挥党风政风监督员、观察员、守门员的作用,保证党员干部也都是干干净净的。”这是昨日商水县老城办事处纪委书记智广帅对各村居廉情监督工作寄予的厚望。

为全面了解掌握各村居作风纪律和廉洁自律苗头性、倾向性问题,及时开展预警和干预,老城办纪工委在辖区内13个村居各设立一名廉情监督员,坚持把监督挺在前面,着力发现和推动解决群众身边的不正之风和腐败问题。为更好地

开展村居廉情监督工作,老城办纪工委每月召开一次廉情监督员工作会,所有廉情监督员及部分村民群众代表参会,各村居廉情监督员结合自身履职情况,对当月参与村集体落实重大事项民主决策、疫情防控、人居环境治理及村“三务”公开等工作进行汇报,纪工委对发现的情况进行及时研判处理。纪工委要求各村居廉情监督员要不忘初心、牢记使命,始终保持积极的工作状态和密切联系群众的优良作风,不断加强政策学习,继续做好村级重大事项民主决策和“三务”公开的监督工作,切实发挥好廉情监督员应有的作用。③2

水利局抓好问题排查整改,抓好队伍建设及执法协调工作。根据省“河长制”办公室下发的河湖疑似“四乱”图斑,要求县水利局逐一进行确认排查,采取有力措施,挂图作战,逐一销号。

严肃查究问责。为确保监督取得实效,纪检监察组对因履责不力、措施不严、整改不力等造成治“四乱”目标未实现的单位和个人,严肃追究相关责任人责任,倒逼“河长制”落实。今年以来,河长办通报巡河不及时河长18人次。督促相关部门拆除河道两侧违规建筑17000平方米,打捞河道漂浮物100多吨,没有新增一起“四乱”现象发生,整个县域河水清畅。

狠抓“四乱”治理。针对“乱占、乱采、乱堆、乱建”河道管理突出问题,督促县

固墙镇纪委:强化监督助推乡村振兴

本报讯(记者付永奇通讯员刘振杰)“代总,你中标的是固墙镇道路扩建项目,进展缓慢,要加快施工进度,施工中一定要按照图纸要求,严把质量关,确保好事办好、实事办实!”11月19日至20日,商水固墙镇纪委扶贫工作项目质量督查组到固墙镇郭楼、王店等11个行政村,对正在进行新修、扩建的9条水泥道路进行实地督查。这只是该镇纪委通过专项督查,了解巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的一个缩影。

今年以来,该镇纪委聚焦监督首责,结合“我为群众办实事”实践,实行监督方式下沉,同向发力、同频共振,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。镇纪委强化日常监督,切实发挥好廉情监督员应有的作用。③2

村入户,真督实战,通过实地走访、查阅资料,走访群众及产业基地等方式,重点围绕民生项目实施开展专项督查,对发现的问题建立台账,督促落实好整改措施,定期开展跟踪回访,做到责任不落实不放过、问题不整改不放过、群众不满意不放过,压紧压实整改工作责任,确保整改质效。该镇纪委硬起手腕对在整改中推诿搪塞、敷衍了事、弄虚作假的责任人追责问责,防止检查“雷声大、雨点小、一走了之”现象。

“我们将着力整治履职不力、作风不实、官僚主义等突出问题,助推巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”该镇纪委书记刘志峰表示。③2

太康县纪委监委 设立“解压充电区”积极打造“书香机关”

本报讯(记者马治卫通讯员马静石胜兵)日前,太康县纪委监委在机关一楼设立图书室,建立学习交流机制,旨在让机关全体干部在浓郁的书香中树立政治坚定、纪法严明、作风优良、业务过硬、勤勉尽责、务实高效的政治理想,促进干部健康成长,推进纪检监察事业行稳致远。

为丰富藏书种类和数量,提高干部参与度,激发干部学习活力,图书室设立之初,该县纪委监委开展了以自愿为原则的全体纪检监察干部集中捐书活动,发出《全体纪检监察干部捐书倡议书》,单位干部纷纷响应,积极献言献策,踊跃

捐出自己的藏书,为学习型机关建设营造了浓厚的书香氛围。

“图书室陈列了哲学、历史、纪检监察业务及廉政有关书籍等,我们指定了专人负责对书籍进行管理、更新,今后将结合党史学习教育定期推荐优秀阅读书目,开展全员学习活动。图书室的设立不仅能让全体纪检监察干部在紧张忙碌的工作之余充电解压,与此同时,更能使干部潜移默化受到廉政教育,筑牢拒腐防变防线,为打造‘书香机关’营造全员学习、终身学习的文化氛围。”该县纪委监委负责人表示。③10

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点 2021年12月20日15时,商水县文曲星小区物业会议室。

八、招标联系事项 招标人:河南绿石房地产开发有限公司,邓磊,13193605586;招标代理机构:河南泽果工程管理有限公司,娄志国,13015503251。招标文件售价:300元/本。

“给村里建个文化广场吧,俺村距离村委会近1公里,村民没有活动场所。村里有个50多岁的民俗表演队,到过广州、香港、澳门表演挑花篮、抬花轿,获得过省、市的大奖呢!”川汇区城北街道办事处邵寨行政村郭桥村50多岁的朱大嫂说这话时,双眼充满了期待。

9月18日,川汇区委组织纪检监察、公检法、审计、财政、民政等部门人员,组成巡察村居暨综合整治工作组进驻城北街道办事处邵寨行政村。工作组副组长、区纪委监委派驻村宣传部纪检监察组组长陈伟采取“抓坏人、办好事、强组织、建机制”措施,针对近年来存在的党建、信访、扶贫、农村集体“三资”和“两违”乱象等问题进行集中整治。办结问题线索9件,化解群众矛盾2起,公安机关依法训诫3人。

在实施综合整治的过程中,朱大嫂的话深深刺痛了陈伟的心。他带着这个问题,深入家庭院落,认真听取群众的心声。“村民物质生活实现了脱贫,但还和过去一样白天干活、晚上睡觉,打发无聊就来我这小卖部里打牌、唠嗑,农闲或晚上想唱歌、跳舞、拍个抖音,都没地方去。俺啥时候能像城里人那样活得潇洒呀?”郭桥村小卖部的女老板给陈伟打开窗户说亮话。

文化广场交付使用当天,郭桥村民俗表演队悉数尽出,表演了挑花篮、娶媳妇等精彩节目。民俗表演队队长朱大嫂热泪盈眶地说:“我们的幸福来得太突然啦!”(张留伟)②16

●项城市盛世益农农资专业合作社不慎将营业执照正遗失声明(副)本丢失,代码:93411681MA40ALD925,声明作废。

2021年11月29日

招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.大悦·上境前期物业服务项目,位于河南省周口市商水县行政路与民生路交叉口向东500米东城办事处康庄居委会,占地面积 67073.33m²,总建筑面积 145222.16m²;2.招标范围:大悦·上境前期物业服务项目物业管理全部内容。

二、项目预算:每年 341万元。

三、服务期限 按年度计算,从签

订合同之日起至本物业首次业委会确